= 4 K x 2 +t
R > & KR T Sy
%A BRI
G
2 3 4 5 6 7
HRIRE 3 BERT | AR £RTSVY
REMNE (1~ | BEUE(A~6F) | @HiliK14:25
3ERTAI) | ERRED ~
6 ffgspiriTst | S0 n T | sigmig i 4 5 0
BiI£15:30 ~
9 10 11 12 13 14
v LiEE BEMLAZE | AEER NI)—79 7
957 (1 %) B=E (3F)
BEMEHKAE
16 17 18 19 20 21
wEoR T LIEE RRZFER REER 6 FHEIEEE -
237 ZHEYS VY B S CXk#H £iitERS
EIEIEREAM ND)—79 7
H=E (34)
23 24 25 26 27 28
=578 & LIES E L g A BEER 5 BfEIRE FRABA (I
RKI—7 97 (FROEEYFT | PERY) 55
E(3%) B #{& HER 4 B
12:10FH
6 AR RS (RHAEdirtl) 7 = 1B ~E#hH#HOBTFHS

e’

i
i

BEVHE (1 CTIERH) O+ 8A
e w A

5&&%%%& 7TH24~25H

2]

WY ENoleF e T T A — BOWLLTEAIL—F A A

sHMS5E
B TIEEED ., 8 H LV ERICAD £ Lz, TRRRE R ADFAENZE LA TY, BIRARIZ
O HLBEDOEEEFT, ZUOFHRILETIREANLET,




